
V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění 
dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění, a příslušnými ustanoveními Statutu 
Západočeské univerzity v Plzni, Podmínek pro přijetí ke studiu a Statutu Fakulty pedagogické 
Západočeské univerzity v Plzni 
 

zveřejňuji 
 

INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ DO NAVAZUJÍCÍCH MAGISTERSKÝCH 
STUDIJNÍCH PROGRAMŮ UČITELSTVÍ PRO STŘEDNÍ ŠKOLY NA FAKULTĚ 

PEDAGOGICKÉ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI 
pro akademický rok 2021/2022 

 
I. 

Studijní programy 
 

Pro akademický rok 2021/2022 se uskuteční přijímací řízení ke studiu na Fakultě pedagogické             
Západočeské univerzity v Plzni (dále jen „fakulta“) pro akreditované navazující magisterské          
studijní programy  
Učitelství českého jazyka pro SŠ,  
Učitelství hudební výchovy pro SŠ,  
Učitelství německého jazyka pro SŠ,  
Učitelství ruského jazyka pro SŠ,  
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ,  
Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ,  
Učitelství dějepisu pro SŠ,  
Učitelství biologie pro SŠ,  
Učitelství chemie pro SŠ,  
Učitelství geografie pro SŠ  
a to v souladu s ustanovením § 49 odst. 5 zákona o vysokých školách.  
Student se hlásí ke studiu programu sdruženého typu, tzn. na studijní program maior v kombinaci se               
studijním programem minor. Na oba tyto programy (maior i minor) koná přijímací zkoušku.             
Kombinaci maior/minor volí uchazeč dle toho, z jakého programu bude psát kvalifikační           
práci (KP lze psát pouze z programu maior). Seznam otevíraných kombinací maior a minor je              
zveřejněn ve formě vyhlášky o přijímání v úložišti webu fakulty www.fpe.zcu.cz ve složce             
Uchazeč. 
U studijního programu Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ lze studovat také pouze jeden studijní              
program, tzv. komplet. Některé programy lze kombinovat se studiem na FAV. 
 
 
 

II. 
Přihláška ke studiu 

 

1. Ke studiu ve vyhlášeném programu sdruženého typu je nutné podat elektronickou přihlášku.  
2. Formulář elektronické přihlášky a další informace jsou zveřejněny na adrese          

http://eprihlaska.zcu.cz 

3. Po vyplnění všech povinných položek a po podání elektronické přihlášky počítač vygeneruje            
specifický kód (oborové číslo uchazeče), který uchazeč použije jako specifický symbol           
platby při úhradě poplatku za přijímací řízení. 

4. Přihláška (včetně kombinací programů z FAV, kde maior je na FPE) musí být podána             

https://drive.google.com/drive/folders/12n1YAJdAujNN4S-nCuHnPqbfmCcg2vMC?usp=sharing
http://eprihlaska.zcu.cz/


prostřednictvím informačního systému Západočeské univerzity v Plzni do 30. 4. 2021 do            
24:00. Pro navazující magisterské studium v kombinaci s programy z FAV, kde je maior na              
FAV pak do 8. 6. 2021 do 24:00 na FAV.  

5. V okamžiku, kdy je elektronická přihláška uložena do systému, je zahájeno přijímací řízení. 
6. Vady v elektronické přihlášce uchazeč odstraňuje způsobem a ve lhůtách stanovených v            

rámci systému. Fakulta je oprávněna uchazeče vyzvat k doložení údajů uvedených v            
elektronické přihlášce, případně doložení platby poplatku. Neodstranění vad nebo         
nedoložení vyžádaných údajů či platby řádně a včas může mít podle povahy za následek              
zastavení přijímacího řízení. 

7. Výsledek přijímacího řízení může uchazeč sledovat v informačním systému Západočeské          
univerzity v Plzni na adrese www.eprihlaska.zcu.cz. Pro přístup do systému je nutno využít             
informace zaslané na zadaný email uchazeče, či údaje uchazečem změněné.  

8. Uchazeči o studium programu Učitelství hudební výchovy pro SŠ (maior i minor) odevzdají             
potvrzení foniatra o schopnosti studia hudebních oborů. Příslušné potvrzení uchazeč zašle          
do data odevzdání portfolia na email hudba@khk.zcu.cz. Uchazeči o studium programu           
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ (maior i minor) odevzdají u přijímací zkoušky potvrzení             
od tělovýchovného lékaře na formuláři, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce              
Uchazeč-Přijímací řízení. Uchazeč o studium programu Učitelství tělesné výchovy pro          
SŠ (maior i minor) předloží u přijímací zkoušky i platnou licenci instruktora školního             
lyžování.  

9. Uchazeč vážně tělesně nebo smyslově postižený, který pro toto postižení nemůže vykonat            
přijímací zkoušku běžným způsobem, má právo požádat o vhodnou úpravu podmínek           
vykonání zkoušky. O úpravu podmínek vykonání zkoušky žádá uchazeč písemně na adrese            
Studijní oddělení FPE, Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň. Žádost je nutno doložit lékařskou či              
jinou odbornou zprávou. O úpravě podmínek rozhoduje děkan. 

 
III. 

Poplatek za přijímací řízení 
 

1. Poplatek za přijímací řízení činí 500,- Kč. 
2. Poplatek je splatný ke dni podání přihlášky ke studiu, nejpozději však do 30. 4. 2021, resp.                

8. 6. 2021 pro část kombinace programu na Fakultě aplikovaných věd (FAV). 
3. Poplatek se nevrací, bylo-li přijímací řízení zahájeno. Nedostavení se k přijímací zkoušce            

není důvodem pro vrácení poplatku. 
 

IV. 
Podmínky přijetí ke studiu 

 
1. Podmínkou přijetí ke studiu je absolvování bakalářského nebo magisterského studia          

zaměřeného na vzdělávání nejpozději do 14. 9. 2021. Pokud je uchazeč absolventem            
jiného studijního programu, je povinen doložit do stejného data doklad o absolvování            
základních pedagogicko-psychologických předmětů a reflektované náslechové      
pedagogické praxe v rozsahu programu celoživotního vzdělávání (CŽV) zaměřeného        
na získání základních pedagogicko-psychologických kompetencí a reflektované praxe.        
(více informací na: https://www.pc.fpe.zcu.cz/?cat=41) Povinnou součástí přijímacího řízení        
je přijímací zkouška v podobě ústní nebo písemné oborové zkoušky, příp. hodnoceného            
portfolia z jednotlivých programů (maior, minor). Uchazeč tedy koná dvě části přijímací           
zkoušky. Uchazeči o studium v programu Učitelství tělesné výchovy pro SŠ konají ještě            
talentovou zkoušku.  

http://www.eprihlaska.zcu.cz/
mailto:prijimackyhudba@khk.zcu.cz
https://drive.google.com/drive/folders/1NYDGmIIzm-r1O0r8OHROqVfyyeV1aRLF?usp=sharing
https://www.pc.fpe.zcu.cz/?cat=41


 
 

Formu oborové zkoušky uvádí následující tabulka: 
 

 

2. Splnění podmínky absolvovaného studia uchazeč prokazuje úředně ověřenou kopií diplomu,          
kterou odevzdává u přijímací zkoušky. V případě, že uchazeč ještě neměl promoci a nemá              
diplom, předloží u přijímací zkoušky potvrzení o absolvování studia. Úředně ověřenou kopii            
diplomu pak odevzdá nejdéle do termínu imatrikulace. Uchazeč, který požadované          
předchozí studium do termínu přijímací zkoušky ještě neabsolvoval, odevzdá u přijímací           
zkoušky potvrzení o studiu s uvedením předpokládaného termínu absolvování. Potvrzení o          
absolvování studia pak odevzdá u zápisu do prvního ročníku (září 2021). Úředně ověřenou             
kopii diplomu odevzdá nejdéle do termínu imatrikulace. Úředně ověřenou kopii diplomu ani            
potvrzení o studiu není povinen předložit uchazeč, který absolvoval či studuje na Fakultě             
pedagogické Západočeské univerzity v Plzni. V takovém případě budou údaje prokazující          
výše uvedenou podmínku získány z IS STAG. 

3. Na studijní programy Učitelství pro střední školy bude přijato celkově maximálně 100            
uchazečů. 

4. V případě nižšího počtu uchazečů, než je kapacitní limit fakulty v uvedeném studijním             
programu, může děkan fakulty všem uchazečům tohoto studijního programu prominout          
přijímací zkoušku. V takovém případě jsou o této skutečnosti uchazeči informováni           
do 15. 5. 2021.  

5. Pokud má uchazeč podáno více přihlášek se stejným programem (včetně maior/minor),           
zkoušku koná jen jednou a výsledek se mu započítává pod všechny jeho podané přihlášky. 

6. Písemná zkouška odborných znalostí se skládá ze 40 otázek. Ze čtyř nabízených možností            
je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou              
odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí ze zvoleného studijního            
oboru v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek. Maximum dosažených bodů je 40, u           
písemné zkoušky z dějepisu uchazeč vyhověl, pokud získal minimálně 15 bodů, u ostatních            
písemných zkoušek uchazeč vyhověl, pokud získal minimálně 10 bodů. Délka trvání           
zkoušky je 60 minut. 

7. Ústní zkouška odborných znalostí je zaměřena na zjištění odborné způsobilosti uchazeče.           
Probíhá formou diskuse uchazeče se zkušební komisí. Z ústní zkoušky odborných znalostí je             
veden záznamový arch, na kterém jsou zaznamenány bodové hodnoty jednotlivých částí           

Program Forma zkoušky 

Učitelství biologie pro SŠ Písemná 
Učitelství českého jazyka pro SŠ Písemná 
Učitelství dějepisu pro SŠ Písemná 
Učitelství geografie pro SŠ Písemná 
Učitelství hudební výchovy pro SŠ Hodnocené portfolio 
Učitelství chemie pro SŠ Ústní 
Učitelství německého jazyka pro SŠ Písemná 
Učitelství ruského jazyka pro SŠ Ústní 
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ Písemná a talentová 
Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ (v 
kombinaci maior/minor) 

Hodnocené portfolio 

Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ 
(komplet) 

Hodnocené portfolio 



diskuse. Maximální počet bodů je 40, u ústní zkoušky uchazeč vyhověl, pokud získal             
minimálně 20 bodů. Maximální délka trvání zkoušky je 15 minut. 

8. Pokud uchazeč do termínu konání přijímací zkoušky absolvoval studium bakalářského          
nebo magisterského studijního programu shodného nebo příbuzného s programem studia, o           
které se uchází, s váženým studijním průměrem 1,50 a lepším, je mu v písemné nebo ústní               
oborové zkoušce udělen plný počet bodů a uchazeč nemusí zkoušku konat. Doklad o             
váženém studijním průměru potvrzený studijním oddělením fakulty, na níž absolvoval,          
předkládá uchazeč u prezence před konáním zkoušky. Uchazeč z Fakulty pedagogické           
Západočeské univerzity v Plzni nemusí potvrzení předkládat, údaj bude automaticky          
poskytnut studijním oddělením. V případě absolventů bakalářského studia typu         
hlavní/vedlejší sloup, je uchazeč absolventem pouze hlavního sloupu. 

9. Přijímací zkouška na studijní program Učitelství německého jazyka pro SŠ se uskuteční                       
formou online testu v LMS Moodle, v němž uchazeč může získat max. 40 bodů                           
zodpovězením otázek vztahujících se k textu, který bude na začátku zkoušky uchazeči                       
předložen. Ke každé otázce jsou nabízeny čtyři možnosti, z nichž je vždy právě jedna                           
správná. Jedná se o zkoušení znalostí a kompetencí z oblasti německého jazyka v rozsahu                           
bakalářských závěrečných zkoušek. Délka trvání zkoušky je 60 minut. Za správnou odpověď                       
budou body přičteny, za chybnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Minimální počet                       
bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. 

10. Talentová zkouška na program Učitelství tělesné výchovy pro SŠ se skládá ze čtyř             
sportovních oborů: gymnastika (3 discipliny), atletika (4 disciplíny), sportovní hry (2 hry) a             
plavání (4 plavecké způsoby). V každém sportovním oboru bude uchazeč hodnocen na           
čtyřbodové posuzovací škále. Celkový počet bodů tvoří součet všech bodů z výše            
uvedených čtyř sportovních oborů, tj. maximálně 16 bodů. Uchazeč splní talentovou           
zkoušku, pokud získá vždy alespoň 1 bod z každého sportovního oboru. Pokud uchazeč            
splní talentovou zkoušku, koná písemnou zkoušku odborných znalostí. Body získané v           
talentové zkoušce se nezapočítávají do celkového bodového součtu z přijímacích zkoušek.           
Upřesnění k talentovým zkouškám je k dispozici na stránkách KTV pod záložkou „Přijímací            
zkoušky“. 

11. Hodnocené portfolio v přijímacím řízení na program Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ           
(sdružené studium, maior, minor). Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou           
– bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat tyto části: 
a) fotodokumentaci cyklu 3 výtvarných prací na volitelné téma; 

b) písemnou analýzu výtvarných prací.  

Náležitosti digitálního portfolia a pokyny k jeho odevzdání: 
1) Digitální portfolio i s komentářem bude mít podobu jednoho souboru ve formátu PDF,             

který bude zaslán do 17. 6. 2021 na e-mailovou adresu: prijimac@kvk.zcu.cz. Soubor            
bude označen přiděleným číslem uchazeče a názvem oboru, na který se uchazeč hlásí.             
Univerzitní číslo uchazeče naleznete na www.eprihlaska.zcu.cz po přihlášení se svým          
rodným číslem a iniciály na úvodní stránce e-přihlášky vedle rodného čísla. Kompletní            
soubor PDF nesmí mít více jak 15 MB, případné video nebo animace pak bude ve               
formátu MP4 (délka trvání videa nejvíce 15 min. a datová velikost maximálně 30 MB).              
Pro sbalení více souborů do jednoho použijte výhradně formát ZIP.  

K odeslání případných souborů animace nebo videa je možné využít jakékoliv volně            
dostupné online úschovny, která podporuje stahování zaslaných souborů bez registrace a           
platby. Uchazeč obdrží nejbližší další pracovní den potvrzující e-mail od paní           
sekretářky, že portfolio bylo v pořádku doručeno a staženo a jeho číslo uchazeče se              
objeví v seznamu na stránkách FPE KVK v sekci pro uchazeče. 

http://prijimac@kvk.zcu.cz/


Pokud uchazeč potvrzující e-mail následující pracovní den neobdrží, znamená to, že           
portfolio doručeno nebylo, a musí daný problém neprodleně řešit kontaktováním          
sekretářky KVK a zasláním portfolia znovu. S případnými dotazy se může obrátit přímo             
na paní sekretářku KVK na adresu: suromar@kvk.zcu.cz. Akceptováno bude pouze          
portfolio zaslané  na adresu prijimac@kvk.zcu.cz. 

2) Cyklus 3 výtvarných prací na volitelné téma je možné realizovat libovolnou technikou,            
ať již na základě tradičních či digitálních médií, na základě plošného či prostorového             
vyjádření atd. Výtvarné práce mají vyjádřit určitý autorský záměr. Portfolio by mělo            
zahrnout navíc také označený skicovní materiál.  

3) Součástí portfolia je písemná analýza prezentovaného cyklu výtvarných prací. Uchazeč          
představí vlastní pojetí výtvarné práce, a to v kontextu soudobého umění, navštívených           
výstav i uměleckých východisek z různých období dějin umění. Vyjádří se také           
k pedagogickému přesahu prezentované výtvarné práce. Rozsah analýzy je max.         
1 normostrana.  

Při formulaci písemné části portfolia je vhodné hledat odpovědi na tyto otázky z oblasti             
umělecké tvorby a z oblasti edukace:  

- Jaký je můj autorský záměr? Proč jsem zvolil daný námět a využil konkrétního             
výtvarného média? Ke kterým uměleckým stylům má moje tvorba nejblíže? Ke           
kterým současným autorům je možné mou tvorbu vztáhnout? Jaká jsou má           
inspirační východiska? Které výstavy z posledního období mě ovlivnily? Pozn.         
Je možné uvést i distanční prohlídky výstav přes digitální média. 

- Jak využít mou výtvarnou práci ve vztahu k výuce na základní škole či střední             
škole? Co považujete za důležité pro výtvarné vzdělávání? Proč se chcete stát            
učitelem? Jaký přínos má moje práce ve vztahu k druhému zvolenému oboru? 

4) Hodnocena bude také vlastní grafická úprava portfolia a dodržení stanovených          
formálních podmínek 

Hodnocení je komisionální. Digitální portfolio bude hodnoceno celkem 40 body. Za část            
výtvarnou bude uděleno max. 20 bodů, za písemnou analýzu výtvarné práce uchazeč získá             
max. 20 bodů. Předmětem hodnocení bude výtvarná kvalita prezentovaného cyklu prací,           
soulad mezi obsahem a formou, inovativnost a aktuálnost autorského záměru, kvalita analýzy            
vlastní výtvarné práce v kontextu dějin a teorie umění i vizuální kultury, využitelnost            
v pedagogické praxi. Za nedodržení stanovených podmínek definovaných v uvedených        
bodech dochází k bodové penalizaci. Uchazeč je v hodnocení portfolia úspěšný, pokud získá           
minimálně celkem 20 bodů. 

12. Podmínkou pro přijetí na program Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ (komplet) je            
doložení absolvovaného bakalářského studia uměleckého zaměření, ať již na fakultách          
pedagogických, včetně absolventů FPE v Plzni s vedlejším sloupem VV či uměleckých          
vysokých školách. Uchazeči předkládají k hodnocení uvedené portfolio. Tato část         
přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Digitální           
portfolio bude obsahovat tyto části: 

a) fotodokumentaci cyklu 3 výtvarných prací na volitelné téma; 

b) písemnou analýzu výtvarných prací.  

Náležitosti digitálního portfolia a pokyny k jeho odevzdání: 
1) Digitální portfolio i s komentářem bude mít podobu jednoho souboru ve formátu PDF,             

který bude zaslán do 17. 6. 2021 na e-mailovou adresu: prijimac@kvk.zcu.cz. Soubor            

http://suromar@kvk.zcu.cz/
http://prijimac@kvk.zcu.cz/


bude označen přiděleným číslem uchazeče a názvem oboru, na který se uchazeč hlásí.             
Univerzitní číslo uchazeče naleznete na www.eprihlaska.zcu.cz po přihlášení se svým          
rodným číslem a iniciály na úvodní stránce e-přihlášky vedle rodného čísla. Kompletní            
soubor PDF nesmí mít více jak 15 MB, případné video nebo animace pak bude ve               
formátu MP4 (délka trvání videa nejvíce 15 min. a datová velikost maximálně 30 MB).              
Pro sbalení více souborů do jednoho použijte výhradně formát ZIP.  

K odeslání případných souborů animace nebo videa je možné využít jakékoliv volně            
dostupné online úschovny, která podporuje stahování zaslaných souborů bez registrace a           
platby. Uchazeč obdrží nejbližší další pracovní den potvrzující e-mail od paní           
sekretářky, že portfolio bylo v pořádku doručeno a staženo a jeho číslo uchazeče se              
objeví v seznamu na stránkách FPE KVK v sekci pro uchazeče. 
Pokud uchazeč potvrzující e-mail následující pracovní den neobdrží, znamená to, že           
portfolio doručeno nebylo, a musí daný problém neprodleně řešit kontaktováním          
sekretářky KVK a zasláním portfolia znovu. S případnými dotazy se může obrátit přímo             
na paní sekretářku KVK na adresu: suromar@kvk.zcu.cz. Akceptováno bude pouze          
portfolio zaslané  na adresu prijimac@kvk.zcu.cz. 

2) Cyklus 3 výtvarných prací na volitelné téma je možné realizovat libovolnou technikou,            
ať již na základě tradičních či digitálních médií, na základě plošného či prostorového             
vyjádření atd. Výtvarné práce mají vyjádřit určitý autorský záměr. Portfolio by mělo            
zahrnout navíc také označený skicovní materiál.  

3) Součástí portfolia je písemná analýza prezentovaného cyklu výtvarných prací. Uchazeč          
představí vlastní pojetí výtvarné práce, a to v kontextu soudobého umění, navštívených           
výstav i uměleckých východisek z různých období dějin umění. Vyjádří se také           
k pedagogickému přesahu prezentované výtvarné práce. Rozsah analýzy je max.         
1 normostrana.  

Při formulaci písemné části portfolia je vhodné hledat odpovědi na tyto otázky z oblasti             
umělecké tvorby a z oblasti edukace:  

- Jaký je můj autorský záměr? Proč jsem zvolil daný námět a využil konkrétního             
výtvarného média? Ke kterým uměleckým stylům má moje tvorba nejblíže? Ke           
kterým současným autorům je možné mou tvorbu vztáhnout? Jaká jsou má           
inspirační východiska? Které výstavy z posledního období mě ovlivnily? Pozn. Je          
možné uvést i distanční prohlídky výstav přes digitální média. 

- Jak využít mou výtvarnou práci ve vztahu k výuce na střední škole a základní             
umělecké škole? Co považujete za důležité pro výtvarné vzdělávání? Proč se           
chcete stát učitelem?  

4) Hodnocena bude také vlastní grafická úprava portfolia a dodržení stanovených          
formálních podmínek. 

Hodnocení je komisionální. Digitální portfolio bude hodnoceno celkem 40 body. Za část            
výtvarnou bude uděleno max. 20 bodů, za písemnou analýzu výtvarné práce uchazeč získá             
max. 20 bodů. Předmětem hodnocení bude výtvarná kvalita prezentovaného cyklu prací,           
soulad mezi obsahem a formou, inovativnost a aktuálnost autorského záměru, kvalita analýzy            
vlastní výtvarné práce v kontextu dějin a teorie umění i vizuální kultury, využitelnost            
v pedagogické praxi na SŠ a ZUŠ. Za nedodržení stanovených podmínek definovaných           
v uvedených bodech dochází k bodové penalizaci. Uchazeč je v hodnocení portfolia úspěšný,          
pokud získá minimálně celkem 20 bodů. 

13. Hodnocené portfolio v přijímacím řízení na program Učitelství hudební výchovy pro SŠ            

http://suromar@kvk.zcu.cz/


(maior, minor). Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti             
uchazeče.  
 

Digitální portfolio bude obsahovat tyto části: 

Vytvoření 2 samostatných videozáznamů = 2 souborů podle daného scénáře a definovaných            
parametrů. 

1.     CV zaměřené na hudbu: 
2.     Nahrávka 2 písní 

  
Ad 1)  CV zaměřené na hudbu  

Videonahrávka slovního projevu: 
a) Jméno a příjmení 
b) Studovaný/á  vystudovaný/á  Bc. obor/fakulta/univerzita 
c) Popište svůj hudební život – aktivní (účinkování na koncertech, soutěžích -           

doložte záběrem na program, diplom), pasivní – návštěva koncertů za poslední           
rok, hudba v domácím prostředí, jaký styl hudby preferujete pro poslech i vlastní             
produkci - klasika, pop, rock, country, …. 

d) jaké máte zkušenosti s výukou dětí, jakého věku, jaký obor vyučujete, po jakou             
dobu 

e) vyberte dle svého uvážení 1 z didaktických zásad, o které si myslíte, že ji v               
hudební výchově využijete nejvíce 

 
Ad 2) Zkouška vokálních a instrumentálních dovedností 

Videonahrávka zpěvu 2 písní s vlastním klavírním doprovodem dle vlastního výběru a v             
tónině vyhovující poloze hlasu uchazeče: 
a) 1 lidová píseň 

b) 1 nonartificiální píseň 
 
Náležitosti videonahrávky a pokyny k jeho odevzdání: 
Uchazeč zašle 2 samostatné soubory s videozáznamy podle daného scénáře a definovaných            
parametrů. První soubor obsahuje Představení uchazeče a Zkoušku vokálních dovedností          
a hudebnosti. Druhý soubor obsahuje jméno a příjmení a Zkouška nástrojových           
dovedností. Uchazeč před hrou oznámí název a autora hrané skladby. Videonahrávky musí            
kontinuálně zabírat obličej a ruce uchazeče na nástroji ze vzdálenosti max. 2 metry, rozlišení              
min. 720 × 432 obrazových bodů, ve formátu MOV nebo MP4. Oba soubory budou zaslány               
do 17. 6. 2021 na e-mailovou adresu: hudba@khk.zcu.cz. Budou označeny přiděleným           
číslem uchazeče a názvem oboru, na který se uchazeč hlásí. Univerzitní oborové číslo             
uchazeč nalezne na www.eprihlaska.zcu.cz po přihlášení do systému. Soubor MOV, MP4           
nesmí přesáhnout délku trvání videa 10 min. a datovou velikost 100 MB. Pro případné              
sbalení více souborů do jednoho použijte výhradně formát ZIP.  
K odeslání souborů je možné využít jakékoliv volně dostupné online úschovny, které            
podporují stahování zaslaných souborů bez registrace a platby. Uchazeč obdrží nejbližší           
další pracovní den potvrzující e-mail, že soubory byly v pořádku doručeny a staženy.             
Správně doručené a stažené portfolio bude potvrzené také zveřejněním čísla uchazeče           
v seznamu na stránkách FPE KHK v sekci pro uchazeče. 
Pokud uchazeč potvrzující e-mail neobdrží do 3 dnů, znamená to, že soubory doručeny             



nebyly, a musí daný problém neprodleně řešit kontaktováním sekretářky KHK a zasláním            
souborů znovu. S případnými dotazy se může obrátit přímo na vedoucí KHK na adresu:              
feiferlo@khk.zcu.cz. Akceptovány ale budou pouze soubory zaslané na adresu         
hudba@khk.zcu.cz. 
Hodnocení je komisionální. Soubory budou hodnoceny celkem 40 body. Za 1. část            
maximálně 10 bodů, za 2. část maximálně 30 bodů (15 za klavír a 15 za zpěv). Za                 
nedodržení stanovených podmínek definovaných v uvedených bodech dochází k bodové          
penalizaci. Uchazeč je v hodnocení zaslaných souborů úspěšný, pokud získá alespoň 18            
bodů celkem, min. 6 bodů z každé části (CV+klavír+zpěv). 
V případě zjištění podvodného jednání budou sjednány takové kroky, které povedou k            
nepřijetí uchazeče nebo k vyloučení ze studia. 

14. Pokud uchazeč o studium tělesné výchovy absolvoval studium bakalářského nebo          
magisterského studijního programu shodného nebo příbuzného s oborem studia, o který se            
uchází, a na kterém je podmínkou přijetí splnění talentové zkoušky, talentovou zkoušku            
nekoná. Netýká se uchazečů hlásící se na programy Hudební výchovy a Výtvarné výchovy,             
ti zasílají portfolio k hodnocení vždy. V případě absolventů Bc. studia typu hlavní/vedlejší             
sloup, je uchazeč absolventem pouze hlavního sloupu. 

15. Maximální možný počet dosažených bodů v součtu obou zkoušek je 80 (každá oborová             
zkouška či portfolio 40 bodů). Maximální možný počet bodů v případě programu Učitelství            
výtvarné výchovy pro SŠ (komplet) pak 40 bodů. Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění               
v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého součtu. Předpokládá se, že uchazeč s vyšším             
bodovým hodnocením má vyšší odborné znalosti a odbornou způsobilost. 

16. Termín konání přijímací zkoušky: 22. až 23. 6. 2021. Místo a čas konání přijímací zkoušky               
budou zveřejněny do 31. 5. 2021 ve volně dostupném úložišti webu fakulty ve složce              
Uchazeč. Termín odevzdání portfolia je 17. 6. 2021. Písemné pozvánky k přijímací zkoušce            
fakulta nezasílá.  

17. V případě, že je navazující magisterský program zároveň realizovaný ve spolupráci s FAV,           
probíhá přijímací zkouška pro část FAV také 25. 6. 2021.  

18. Náhradní termín přijímací zkoušky je 14. 7. 2021. Náhradní termín je uchazeči poskytnut            
pouze v odůvodněných případech (zpravidla zdravotní důvody, promoce, termínová kolize          
přijímacích zkoušek, zahraniční dovolená, pracovní důvody). O náhradní termín žádá          
uchazeč písemně na adrese Studijní oddělení FPE, Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň            
nejpozději do pěti dnů od řádného termínu přijímací zkoušky. O poskytnutí náhradního            
termínu rozhoduje děkan. 

19. Uchazečům, kteří se neumístili ve skupině přijatých studentů, zašle fakulta rozhodnutí           
děkana o nepřijetí ke studiu. 

20. Uchazečům, kteří se nedostavili k vykonání přijímací zkoušky, zašle fakulta rozhodnutí o            
zastavení přijímacího řízení. 

21. Nahlížení do materiálů podle § 50 odst. 6 zákona o vysokých školách bude uchazečům              
umožněno 28. 6. 2021 od 14 do 18 hodin v budově děkanátu FPE ZČU v Plzni. 

 

 
 
 
 
V Plzni dne 3. 12 2020 

doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D. 
     děkan FPE ZČU v Plzni 

mailto:hudba@khk.zcu.cz
https://drive.google.com/drive/folders/1D3wXdhWBRaAvA3p3felko0_uKWtFkjQO?usp=sharing

